

千亿级上市券商又现人事大变动。

A股上市券商中泰证券今日发布一则重大人事变动公告，王洪从前任董事长李峰手中接过中泰证券的掌舵权。

与此同时，前总经理毕玉国内部升任为中泰证券副董事长。就在前不久的10月份，毕玉国的总经理之位，刚由冯艺东接替。

董事长、副董事长、总经理职位的相继更换，也标志着中泰证券新一届领导班子的正式落地。

证券代码：600918

证券简称：中泰证券

公告编号：2022-069

## 中泰证券股份有限公司

### 关于董事、董事长、副董事长任职的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

中泰证券股份有限公司（以下简称“公司”）于2022年12月8日召开2022年第三次临时股东大会，选举王洪先生、毕玉国先生为公司第二届董事会董事，同日召开第二届董事会第六十三次会议，选举王洪先生为公司第二届董事会董事长、毕玉国先生为公司第二届董事会副董事长。自上述股东大会及董事会选举通过之日起，王洪先生履行公司董事、董事长职责，毕玉国先生履行公司董事、副董事长职责；李峰先生不再担任公司第二届董事会董事、董事长及相关董事会专

根据履历，王洪是位70后，现年50岁，管理学博士，曾历任山东省交通开发投资

公司国际业务部科长、副经理、经理；山东省国有资产投资控股公司投资发展部部长、副总裁、党委委员、总裁等职务。

而毕玉国现年54岁，经济学博士，正高级会计师，在莱芜钢铁、日照钢铁、莱芜钢铁集团等众多公司财务部门分别担任过科长、财务总监、财务副部长等职务。也曾历任中泰证券副总经理、财务负责人、总经理等职务。

事实上，王洪是从李峰手中接过中泰证券的掌舵权。前任董事长李峰，其就任中泰证券董事长一职也才刚满两年。

时间回溯至两年前10月底，中泰证券公告称，因组织工作调整原因，股东莱芜钢铁集团（下称：莱钢集团）推荐李峰为公司董事长人选。同时强调李玮不再担任公司董事长及相关委员会委员、法定代表人等职务。

同年12月初，李峰的相关任职资格获得监管核准，其正式出任中泰证券董事长。

然而，上任刚满两年，李峰就卸任中泰证券董事长职务。今年8月初，山东省财政厅官网公示的信息显示，中泰证券原董事长李峰已任山东省财政厅党组书记。

在公告中，中泰证券对李峰掌舵公司期间所做出的的贡献表达了感谢，称其恪尽职守、勤勉尽责，带领公司及全体员工坚守服务实体经济的初心使命，持续完善公司治理，大力推进改革创新，为公司高质量发展作出了重要贡献。

### 人事变动频繁

### 前三季度业绩大滑坡

事实上，近两年来，中泰证券人事变动颇为频繁。

不仅公司董事长、副董事长职务发生变更，总经理职务也于前不久发生变化。

从履历来看，此次升任为副董事长的毕玉国，此前曾是中泰证券总经理。今年10月下旬，中泰证券公告称毕玉国不再担任公司总经理职务，该职务由冯艺东接任。

冯艺东与新任董事长王洪同岁，其历任中国证券登记结算公司部门总监，东营市副市长，挂职聊城市副市长等职务。

就在总经理职务发生变更的同日，中泰证券还有一位董事宣布辞职。辞职公告显示，曹孟博因工作调整原因，申请辞去中泰证券董事、董事会审计委员会委员等职务。辞任后，曹孟博将不在中泰证券及控股子公司担任任何职务。

时间再往前移，今年3月末，钟金龙因个人原因，申请辞去中泰证券副总经理职务。

就在钟金龙辞职的两个多月前，中泰证券的首席风险官李恒和总法律顾问张云伟也于同一日宣布辞职。

另外在去年，中泰证券也有4名高管先后宣布辞职，分别是黄永刚、刘珂滨、张晖、程龙。其中，3名是副总经理。

从去年年报来看，上述四位辞职高管，均是从中泰证券领取税前薪酬排在前列的高管，去年四人合计领取的税前薪酬超过1600万元。

此次，董事长、副董事长、总经理人选先后落定，意味着中泰证券在经历了频繁的人事变动后，新一届领导班子终于形成。

不过，值得一提的是，根据最新一期的财报，人事变动频繁的背后，中泰证券的业绩情况也不尽如人意。

2022年三季报显示，今年前三季度，中泰证券实现营业收入74.17亿元，归属于上

市公司股东的净利润9.28亿元，分别同比下滑17.62%和63.52%。截至三季度末，中泰证券总资产为2045亿元，较上年末微降0.1%。